PiBHOBara cknageHol
CUCTEMU CUJT



IocaigoBHICTD Ilii MPpH PO3B’A3YBaHHI 3a1a4

BubpaTtu 00’ €KT TOCTIKEHHS.

300pa3uTH aKTUBHI CUJIM Ta MOMEHTH T1ap aKTUBHUX CHJI, SIK1 3a]1aH1 32 YMOBOIO 3a/aul.

Busnauyaemo tHO B A3€il Ta 3BUIBHAEMOCH B1JI HUX.

. IIpoBoaMMO aHam13 CUCTEMH CUJI, TPUKIIAACHOI 0 00’ €KTa J0CI1KEHHS.

5. Pospizaemo ckiajaeHy 0aiaKy B MICII Bp13aHOIO IIApHIPY, IPUKIaJal0ud peaKiiii BIIpi3aHOl YaCTHUHH.
6. 3amucyeMo pIBHSHHS PIBHOBArW JJjis 3arajbHoOi OajaKu Ta JJIs BiAp13aHOI YaCTUHU OKPEMO.
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7. Po3B’s13yeMO pIBHSIHHS Ta BU3HAYAEMO YMCJIOB1 3HAYEHHS MPOEKII HEBIJIOMUX CHUJI Ta MOMEHTIB.
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JlaHo:
q=235 H/m,
a=2Mm,
b=30°,
M =4 Hwm,
P=11H

3HaANUTH:
Ry,M,,Rp, R,
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1. BwusHauaemo 00’€KT piBHOBAru:
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1. BwusHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.
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1. BwusHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.

2. BwuzHayaeMo aKTHUBHI 3yCHILIS:
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1. BwusHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.

2. Bwusnauaemo akTuBHI 3ycumiuisi: M, P, q.
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1. BwusHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.

2. Bwusnauaemo akTuBHI 3ycumiuisi: M, P, q.
3. BwusHauaemo B’s31 Ta iX peakilii:
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BuzHauaemo 00’ €KT piBHOBaru: CkjiajieHa Oasika.

Buznauaemo aktuBHi 3ycuiuisi: M, P, q.

BuzHauaemo B 5131 Ta iX peakiiii: 3amemiaeHHs - Xy, Y4, My; mapHipHO pyxoma ornopa - Rg.
3aMIHSIEMO B 5131 1X peaKUIsIMU Ta IEPEOYIOBYEMO PO3PAXYHKOBY CXEMY 3 aKTUBHUMU CHJIaMH,
PO3KJIaIar0u CHITY Ha BICI X Ta Y, Ta BU3HAYAEMO MicClIe NIPUKIaJaHHs Ta BeTUYUHY Q.
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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JlaHo:
q=235 H/m,
a=2Mm,
b=30°,
M =4 Hwm,
P=11H

3HaANUTH:
Ry,M,,Rp, R,

Po3B’s3yemMo cucTemMy pIBHSIHb Ta 3HAXOAUMO PEaKIIli

_XD:()
—X,—P, =0

—M+RF*3a=O
Y, +Rp =0

YA+RF—Q—Py=O
5
MA—M+RF*7a—Q*§a—Py*3a=O

XD - O

X, = —Pcos(b) = —11 * cos(30°)=-9,53 H
Rp=>-=-—=067H

YD — _RF= —0,67 H Q

Yy = —Rp +5q*2a+Psin(b) = —0,67+ 0,55+

2 * 2+ 11sin(30 °)=14,83 H

My=M—Rp+7a+Q+2a+Py+3a=4—067+7

~—

* 2 4+ 10 *

% 4+ 3 %2 % 11 * sin(30 °)=60,95 Hm



JlaHo:

q=235 H/m,
a=2Mm,
b=30°,

M =4 Hwm,
P=11H
D,=0

Xy =-953H
Rr = 0,67 H
D, =—-0,67H
Y, =14,83 H
M, = 60,95 Hm

PoGumo nepeBipky
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Hamo: PoGumo niepeBipKy
q=35 H/m,
a=2M, \y
b=30"°,
M =4 Hwm, M
P=11H v L M, A P, A Ar
A
D, =0 A TN il | v A
) =] } = S: =
X,=-9,53H X, /5 2 4 [ [ £
- = I
Ry = 0,67 H g (39| 3¢ | a4 |z | g
D, =—0,67H n
Y, = 14,83 H ()Y Me(F) =
=
. 1
Z:Mp(ﬁi)=—M+Py*4a+Q*5§a—YA*7a+MA=

i=1
32
=—4+11*8x* sin(30°)+10*? — 14,8314 + 60,95 = —4 + 44 + 106,67 — 207,62 + 60,95 =
207,62 — 207,62=0



3HaXO0MMO peaKiiii B MIapHipax Ta 3alMCy€EMO BiJMOBIAb

R, = X2+ Y2 =./(—9,53)2+14,83%2 = 17,63 H

Rp = X3 + Y2 =.,/02+ (-0,67)2= 0,67 H

Binnosine: R, = 0,67 H, R4 = 17,63 H, Rp = 0,67 H, My = 60,95 Hum
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JlaHo:

q, =3 H/m,
q, =4 H/m,
a=1m,
b=45°,
M =3 Hwm,
P=10H

3HAUTH:
R,,Rp,Rc, RE,
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1. BwuzHauaeMo 00’€KT piBHOBAru:
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1. BwuzHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.

2. BwuzHauaeMo aKTHUBHI 3yCHILIS:
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1. BwuzHauaeMo 00’€KT piBHOBAru: ckjajeHa Oajika.
2. Bwusnauaemo akTuBHI 3ycumiuisi: M, P, q.
3. Busnauaemo B’s31 Ta iX peakiili:
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1. BusHauaemo 00’ €KT piBHOBAru: CKJaJicHa OaJika.

2. Bwusnauaemo akTuBHI 3ycuiiis: M, P, q.

3. Bwusnauaemo B’s31 Ta iX peakilli: apHIpHO HEpyXxoMa oropa - X4, Yy;

HIapHIPHO pyxoma omopa - Rq, miasic - Rg.

M P N
AEEER b>\ >
4B O -
Ly |8 0 £ FoX
Z2a | a ___f a | | Ja

4. 3amiHA€MO B’s31 iX peakiiisiMU Ta NepeOyI0BYyEMO PO3PaXyHKOBY CXeMY 3 aKTUBHUMU CHIJIAMU,

PO3KJIa/Iat04M CHITY Ha BICI X Ta Y, Ta BU3BHAYAEMO MICIIE TTPUKIIAIaHHS Ta BEIUIUHY Q.
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:

F,, =0 Zle—XA+P =0
n

=Yy —Q+R¢

— P, + Ry =

x
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My(F)=—Q*(a—x)—M+Rc*3a— P, *5a+Rp *8a =0
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d
A Py A R
)(H /&6 /DX 57 ol
[ E £
N a _ _Ja

CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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CkiaaemMo piBHSHHS PIBHOBAru:
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JlaHo:

q, =3 H/m,
q, =4 H/m,
a=1m,
b=45°,

M =3 Hwm,
P=10H

Po3B’s3yemMo crucTeMy piBHSIHb Ta 3HAXOAUMO peaKilii

__q1tq __3+4 _
—Xp + P, =0 Q=" rla=e2x1=TH
—Py*a+RF*4a=O x_gw—lw=0521v[

Yp—Py+Rp =0 "3q+q; 3 4+3
—Q*(2a—x)—M+R;*3a—P,*x5a+ R x8a=0

YA_Q+RC_P_’)/+RF=O

[

\

X, = —Pcos(b) = —10 * cos(45 °)=-7,07TH

Xp = Pcos(b) = 10 x cos(45 °)=7,07H
Psin(b) _ 10+sin(45 °)

Rp = =2 ——=177H

Yp = P, — Rp = 10 * sin(45 °) — 1,77 =530 H

_Q*QRa—-x)+M+Pyx5a—Rp*8a 7% (2—-0,52)+3+10*sin(45°)*5— 1,77 x 8

3a 3
= 11,52 H

Yy=Q—Rc+P,—Rp=7-1152+10*sin(45°) — 1,77 = 0,78 H

R¢




JlaHo:

q, =3 H/m,
q, =4 H/m,
a=1m,
b=45°,

M =3 Hwm,
P=10H

X,=-7,07H
Xp =7,07H
R =177H
Y, = 5,30 H
R, = 11,52 H

Y, = 0,78 H
Q=7H

x=0052m

PoGumo nepeBipky

X
y A 0 M A R[ /D ‘ pF
X (A _ 2R g
4 1A B 4 1 & r X
B 2a s a oa | a =:ﬁ7=
‘q MF(_)l) =0
i=1

Mp(F,) = — Y, *8a+ Q * (6a+x) — M — R, * 5a + P*sin(b)*3a=

'ﬁ'M
1| = S

—0,78*8+ 7 (6+0,52) —3 —11,37 *5 + 10 * sin(45 °)*3=
= —6,24+ 45,64 — 3 — 56,85+ 21,21 = 66,85 - 66,09 =0



3HaXO0MMO peaKiiii B MIapHipax Ta 3alMCy€EMO BiJMOBIAb

Ry =X?+Y?=./(=7,07)2+0,782 = 7,11 H

Rp = X2 + Y2 =./7,072 + (5,30)2= 8,84 H

Binnosine: R, =884 H, Ry =7,11H, Rp=177H, Rc =11,52H
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Hano: / JloMarrHe 3aBaaHHS
q =2 H/m,

a=3M,
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